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Loi binomiale  TI 83 Premium CE 
 

❶ Calculer un coefficient binomial   On veut calculer ൫૚૞
૝ ൯. 

 
  

 
On considère une v.a. ࢄ qui suit ऌ(૛૙ ; ૙, ૜). 

❷ Calculer des probabilités 
ࢄ)ࡼ = ࢑) 
 
Si on veut 
calculer 
ܲ(ܺ = 7) : 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
ࢄ)ࡼ ≤ ࢑) 
 
Si on veut 
calculer 
ܲ(ܺ ≤ 10) : 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

❸ Afficher la loi de probabilité 
 

 
 
Puis on rentre ݂(ݔ) : 
« BinomFdp(20,0.3,  « (ݔ

 

 
 

 
Pour avoir « BinomialFdp » : 

 
 

 

  

 

Pour afficher le 
tableau de valeurs : 

 

 

 

 

 
 

 
Remarque : Pour avoir la table des ܲ(ܺ ≤ ݇), on rentre « BinomFRép (20,0.3,  .« (ݔ
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❹ Afficher le graphique 

Dans le menu « stats », on peut remplir manuellement la 
liste 1 avec les entiers de 0 à 20, ou bien procéder comme 
suit : 

   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

On remplit maintenant la 
liste 2 : 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
Remarque : 
On peut aussi retrouver la loi de probabilité de ܺ : 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

 


